

## **Integrovaný plán rozvoje města Strakonice byl schválen**

Dne 27. března 2009 došlo na Ministerstvu pro místní rozvoj ČR ke schválení Integrovaného plánu rozvoje města Strakonice (dále jen IPRM), který byl koncem roku 2008 předložen do Integrovaného operačního programu.

IPRM je soubor vzájemně obsahově a časově provázaných akcí (projektů), jež jsou realizovány ve vymezené „problémové“ obytné zóně města, která musí splňovat určitá předem specifikovaná kritéria (např. vysoká míra dlouhodobé nezaměstnanosti, vysoký stupeň kriminality a delikvence, neuspokojivý demografický vývoj atd.). Na základě detailní analýzy byla identifikována vhodná obytná „problémová“ zóna na území města Strakonice, a to přibližně v následující podobě: celé území sídliště Mír, lokalita Velkého náměstí a navazujících prostor až po ulici Mlýnskou a Kochana z Prachové na jihu a Rennerovy sady ze severu.

Ministerstvem schválený IPRM je podmínkou čerpání dotací ze strukturálních fondů EU, tzv. Integrovaného operačního programu, oblasti podpory 5.2 Zlepšení prostředí v problémových sídlištích. Finanční prostředky budou směřovat zejména do revitalizace veřejných prostranství (příjemcem dotace může být pouze město) a regenerace bytových domů (příjemci dotací mohou být vlastníci jednotlivých bytových domů) ve vybrané problémové zóně města.

IPRM byl schválen na základě doporučení výběrové komise, která zasedala dne 25. března 2009; ta rozhodla o rozdělení celkové částky ve výši cca 192,6 mil. EUR mezi 41 měst. S ohledem na převis finančních požadavků předložených IPRM nad alokací výzvy rozhodla výběrová komise o krácení rozpočtu jednotlivých IPRM. Město Strakonice bylo z hlediska výše obdržené dotace druhým nejúspěšnějším žadatelem ve velikostní kategorii měst mezi 20.000 – 50.000 obyvateli v rámci celé ČR, nicméně přesto došlo k výraznému pokrácení našeho finančního požadavku. Z původně nárokané částky ve výši 8,056 mil. EUR byla nakonec městu Strakonice přidělena dotace v maximální výši 4,776 mil. EUR, tj. cca 135 mil. Kč.

Toto krácení dotace následně vyvolá nutnost snížení a úprav celkového rozpočtu IPRM i aktualizaci dalších údajů a monitorovacích indikátorů v rámci IPRM. S konkrétním postupem, jak celkovou redukci IPRM správně provést, i dalšími informacemi, jak postupovat při realizaci IPRM, budou pracovníci odboru rozvoje Městského úřadu Strakonice seznámeny na speciálním semináři, který pro manažery IPRM plánuje Ministerstvo pro místní rozvoj ČR uspořádat na přelomu měsíců dubna a května 2009.

Až bude ujasněn konkrétní postup realizace IPRM i jednotlivých projektů v rámci IPRM, budou všichni potenciální žadatelé o prostředky z IPRM, resp. Integrovaného operačního programu, včas a podrobně informováni. Do té doby Vás ovšem velmi prosíme o trpělivost a shovívavost, abychom byli schopni proces přípravy IPRM včetně podmínek pro podávání dílčích žádostí o finanční podporu, který je značně administrativně náročný, dobře zvládnout a nastavit. Ujišťujeme Vás současně, že naším prvořadým cílem bude, abychom mohli uspokojit co nejširším okruh žadatelů o příspěvek na regeneraci bytového domu ve vymezené zóně. Děkujeme vám všem předem za pochopení!!!

*Ing. Eva Krausová  
odbor rozvoje MěÚ Strakonice*